愛香港文匯報WEN WEI PO 美南版



坊 女漢子,但其實視乎對手是誰。像 49歲的林文龍,家中有兩個會撒嬌的女 人,一個是太太郭可盈,另一個是7歲 女兒林天若。文龍形容自己回到家,就 像傻子上身,天若一個擁抱,已經被她 融化,原來真是如此甜蜜。常説女兒是 前世情人,林文龍卻表示女兒是千世情 人。其實不論前世還是千世,林文龍已 被他家中兩個專屬情人迷暈了。

"津津(天若乳名)今年7歲,常 説女兒是爸爸前世的情人。她不是刻意 撒嬌,是純真、無價的,例如她走來親 -下,這一下是沒機心的,不是為換 取什麼,純粹想親就親。不論在工作上 有幾大滿足,或金錢上得到多大回報 都遠不及女兒的純真,這是錢以及現有 的東西不能相提並論的。只要是她,我 怎樣都可以。至於太太可盈,她可是一 會逼女兒去學好多興趣班,童年應該是 她認識一個大賊,你都讓她繼續去,所以

能二十幾年都硬邦邦的,每一對夫妻在 適當時候就會做適當的事。"

自己不想再追多個孩子

看林文龍提起女兒嘴角不知不覺問 向上揚露出笑容,就知道津津在爸爸心 了陪津津過童年,文龍近年選擇性工 作,只因在其心中沒有事情比跟女兒一 起玩耍重要,變成今天愛家的 family man,這個變化,全因女兒的魔力。

"女兒現在讀小學,我為她選了間 HAPPYSCHOOL。所有紅色假期都零 功課,復活節放假十多日,也沒有功 課,平時最多只有三樣功課。還記得跟 女兒去這間學校面試時,見到在校學生 讀得好開心。小朋友喜歡或抗拒學校, 他們的讀書心態會有很大差別。我又不 個撒嬌的女人?總有撒嬌的時候,不可 開心的,不應用來死讀書做功課,然後 爸爸注定是要上心,沒辦法。"

■林文龍提起女兒 應付考試。將 嘴角不知不覺間向 心比己,如果天 上揚露出笑容。 天回家只是做功 課,怎會開心。好 多人都問我為何不多 生一個,原因好簡單, 因為我太遲生女兒。太 太的心是想生多一個,但 我就不太想。生不難,但你 要有時間、精力陪他玩。我 對女兒的事百分百上心,試過 女兒感染腺病毒不停發燒,凌晨 世上最重要的人,跌跌撞撞一定會,但 盡量都希望她的傷痛會最少,沒理由見到

《不懂撒嬌的女人》自開播以來, 赢盡收視與口碑。這次是林文龍闊 別無綫九年後再合作,文龍坦言此 劇全實景拍攝,而且題材新鮮,休 息時間又充足,幾方面配合下,促 成合作契機。年前其有份投資的電 影《我們停戰吧!》先後在美國三 個影展奪得最佳男主角殊榮,文龍 亦希望未來日子再有作品面世。 "這次拍《撒嬌》酬勞

> 合理,當時跟杜生談 (無綫副總經理杜之 克),他叫我'能給 的都拿出來',所以 劇本上我也給了很多 自己的意見,一邊拍 一邊改。大家都覺得 現時的劇本不如以前的 質素高,相對幕前幕後 的質素,跟以前也沒 法比,以前有杜琪 峯、鄧特希及陳木 勝等大導演級數。 像我同宣萱的感情 戲,好多比較重,自己要求

又高,每天下班仍要處理劇本上的 事,頗累的。劇中新演員比較多,而且好 多時劇疊劇,像王浩信,他未拍完已要入另一劇 組拍另一部劇,根本沒時間給他去創作角色。雖然當 年我們也是這樣劇接劇,但當年有好質素的演員帶着我們, 如梁朝偉、劉青雲等,現在的新演員當然也想表現好,但是沒有太 多時間給他們去學習、做功課,所謂做功課不是關門去做,是要去 看多些電影,吸收多些資訊,腦裡面有多些畫面,才可以豐富自己

黎燕珊收女兒手錶作生目禮物

丈夫翁狄森、黎燕珊、朱慧敏、陳明恩及蔡 錢辛苦説要留港讀大學來孝敬她,並想攻讀 雪瑩20日到賀朋友時裝店開幕,而20日適 逢是黎燕珊的生日,朱慧敏和蔣怡得知後即 向珊姐送上香吻。

蔣怡不打算追生

珊姐表示已跟子女吃飯慶祝,收到女 孩子般,她則主力照顧女兒。 兒送手錶作生日禮物,20日都戴在手上, 至於生日願望,珊姐希望兒子能考取到心儀

■蔣怡與丈夫翁狄森齊出

席活動。

香港文匯報訊(記者李慶全) 蔣怡與 的大學,她大讚兒子乖巧孝順,知道她賺 犯罪學志願當警務人員。

> 蔣怡20日穿上朋友設計的旗袍,她笑 指女兒也愛穿旗袍,有時會一起穿親子裝。 問有否計劃再生?她笑指暫時不打算生,主 要是老公事業心太強,視其珠寶首飾品牌如

蔣怡透露老公的珠寶店於本周重開, 他事業心重,不過自己仍排到第二位,有時

> 女兒見爸爸擁 抱她親她時, 會不開心發脾 氣,一直抱緊 她不放,蔣怡 笑説: "兩個一 起爭我,覺得好 幸福,但有時都 煩,老公會抱着 我大腿裝哭,女 兒又抱着我另一 隻大腿真哭,怕 爸爸把我搶 走!"蔣怡剛度 過生日,今年則 與老公到峇里島 共享二人世界。



■朱慧敏和蔣怡向生日的珊姐送上香吻



香港文匯報訊(記者凡文)20 日是"520告白日",Angelababy 現身首都機場,一身暗色系的 Baby 格外炫酷,不管是單品包包、T 恤,還是手中的風衣,再到搭配的 黑色短靴,都讓她的整體造型顯得 利落簡約,帥氣十足。Baby的造型 一向備受好評,簡單的搭配就能輕 鬆穿出時髦感,十分具有借鑒意 義。產後復出的 Angelababy, 為網 友們解秘了更多的"時髦星"人穿 搭秘籍。

《重返・狼群》主創濟南路演

的演繹,不是憑空想像,好多方面都要配合得宜才奏效。"

香港文匯報訊(記者 楊奕 整理剪輯,把這段真實的故事帶給 霞 山東報道)電影《重返·狼 更多關注小狼命運的人。 群》主創李微漪、亦風近日開啟濟 年艱辛歷程。電影《重返·狼群》 了解狼群和野生動物的想法,在 《狼圖騰》作者姜戎的支持下,開 始嘗試將之前拍攝的影像資料進行 定, "這些年的艱辛很值得"。

亦風透露從救助小狼到帶回草 南路演,與觀眾分享將小狼格林放 原,直至放歸狼群,其間留下了長 歸狼群的傳奇經歷,並講述影片7 達一千多小時的影像資料,影片也 由此經歷了一個曲折的剪輯製作過 講述了成都兩位青年——李微漪和 程,從資金到技術遇到了各種各樣 亦風救助一隻野生小狼並成功將其 的困難,前後差不多經歷了7年時 放歸狼群的真實經歷。談及電影初 間。影片製作至今,也得到了很多 衷,主創李微漪表示,經過近一年 朋友的支持和幫助。導演陸川近日 的相處,已經將格林當作家庭中的 為電影發聲,稱讚"這是一部令人 一員,在格林回歸狼群後,出於對 尊敬的電影,展現了野生動物生存 於牠的思念,也抱着讓更多人真正 的現實境況。"亦風也在現場特別 感謝陸川對電影的支持和對野生動 物命運的關注,表示能得到他的肯

